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ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1° BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos 21 dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Luciana Martins da Silva, Adaias 
da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio 
Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 
quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente 
justificou a ausência das colegas vereadoras Eliane Azevedo da Silva Barros e Lara Amanda 
Vieira da Silva e autorizou o vereador Geilson de Sousa pinto a lê um texto da Bíblia Sagrada. 
Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente. O Vereador Asaf 
Pereira Sobrinho utilizou o espaço para parabenizar o colega João Cardoso de Macedo Filho. 
Também parabenizou a senhora Izabel Castro, matriarca de uma família importante de nosso 
município. Em seguida, registrou o falecimento do senhor Raimundo Pereira, prestando 
solidariedade à família enlutada. O vereador tapibém destacou o mutirão de cirurgias de pterígio 
e catarata que vem sendo realizado em nossa cidade, ressaltando o empenho da administração 
municipal , que tem se esforçado para entregar as obras no menor tempo possível. Por fim, 
mencionou a importância do parlamento neste môménto tão significativo para o desenvolvimento 
de nosso município. Ordem do dia: INDICAÇÃO DE Nº148/2025. Autoria vereador Asaf 
Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO D&Nl!L49J2015. Autoria vereador Geilson de Sousa Pinto. 
MOÇÕES DE PESARES DE Nº 08 e09/2025. 'Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em 
seguida o senhor presidente colocou as matérias em apreciação e posterior votação a qual foram 
aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do 
dia o senhor presidente declarou aberj:o o grande expediente. Dando início ao grande expediente 
o senhor presidente concedeu a p;lav;'a ai "secretário ~ l0
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ás Neres, que se inscreveu e, com 

autorização do plenário, fez uso do espaço na presente sessão. O Secretário, que já exerceu o 
cargo de vereador, realizou algumas cobranç e . f:!l1es u ,esclarecIT11elltOs sobre fatos 
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relacionados à g ' s ~ . U r icºíl . ; " . Q~ : ~ ta. r, ' ] : i o.[et r, ºar e Infraestrutura. 
Informou aos munícipes qrntto as as o ras ae graii e porte são exécutãàl s por meio de processos 
licitatórios, conforme determina a legislação vigente. Durante sua fala, o Secretário cobrou a 
aplicação de leis já aprovadas por esta Casa, citando como exemplo a lei que trata da circulação 
de veículos pesados pelas ruas de nossa cidade, ressaltando que a norma não vem sendo cumprida 
e que o descumprimento tem causado danos à malha urbana. Em continuidade, fez outros pedidos 
de interesse geral do município. Durante seu pronunciamento, foi concedido apartes aos 
vereadores presentes, que também debateram o tema e apresentaram ideias e sugestões referentes 
às demandas apresentadas pelo Secretário. O vereador Geilson de Sousa Pinto cumprimentou 
a todos os presentes, bem como as pessoas que nos acompanham pelos meios de comunicação. 
Em seguida, lamentou . o falecimento do filho de sua amiga Tita, residente na localidade Pau 
Ferrado, prestando solidariedade à família enlutada e colocando-se à disposição para o que se 
fizer necessário. Dando continuidade, agradeceu e manifestou apoio aos pedidos feitos pelo 
Secretário Aloás Neres, reconhecendo a importância das demandas apresentadas. Também 
parabenizou o Poder Legislativo pelo trabalho desempenhado e o Poder Executivo pelo empenho 
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e pela parceria que vêm sendo demonstrados durante a atual gestão. O vereador Adaias da Silva 
Morais cumprimentou a todos os presentes e às pessoas que acompanham a sessão pelas mídias 
sociais. De início, parabenizou o colega João Cardoso de Macedo Filho e seu pai, o senhor 
Ezequiel, por ambos estarem aniversariando. Dando sequência, relatou a viagem realizada 
juntamente com as vereadoras Luciana e Eliane à cidade de São João do Paraíso, atendendo a 
convite do deputado JP, que esteve entregando algumas ações naquele município. O vereador 
destacou a alegria em ouvir do deputado o compromisso de destinar emendas para o nosso 
município. Em seguida, mencionou a visita feita à Secretária de Saúde, senhora Amarene, onde 
pôde manter um diálogo proveitoso e conhecer alguns programas desenvolvidos pela Secretaria 
de Saúde. O vereador reiterou a cobrança ao Poder Executivo pela disponibilização de um 
transporte para a Secretaria de Saúde, de modo a atender melhor os servidores e a população em 
geral. Também solicitou a restauração da quadra de vôlei localizada na Praça Adão Alexandre 
de Carvalho. Finalizou agradecendo a Deus e procedendo à leitura de um versículo bíblico. O 
Vereador Antônio César de Sousa Barbosa cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela 
oportunidade de fazer uso da palavra. Ressaltou a importância dos esclarecimentos prestados 
pelo Secretário Aloás Neres, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações apresentadas e 
reconheceu o trabalho do gestor municipal pelas obras que estão sendo entregues à população. 
Informou que participou da festividade em comemoração ao dia dos Professores realizada na 
Escola Hidelbrando Coelho e que, juntamente com o prefeito, esteve visitando a localidade 
Santana, onde puderam ouvir da população os pedidos e necessidades locais para o bom 
desenvolvimento daquela comunidade e finalizou sua agradecendo a Deus pela oportunidade e 
colocando-se à disposição de todos. A Vereadora Luciana Martins da Silva cumprimentou a 
todos e, em seguida, destacou o trabalho árduo realizado pelos vereadores de nosso município, 
ressaltando que, mesmo diante de tantas cobranças, todos têm buscado, em parceria com o Poder 
Executivo, solucionar as demandas da população. Como exemplo, mencionou o abastecimento 
de água do município, tema constantemente cobrado pela sociedade, e pediu o engajamento da 
população, para que também faça sua parte nesse e em outros assuntos que exigem 
conscientização coletiva, a fim de que os serviços possam ser otimizados. A vereadora ainda 
parabenizou o gestor municipal pelo trabalho qu vem sendo desenvolvido e pelas conquistas 
alcançadas, fruto . ,S, , aFCe i s o 9 ~ s e t ~uaj I t U) . J c · ento do senhor 
Raimundo e fina izóu' sua -fa a en o um vers1êu o íb 1co
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sociedade no que for necessário. O vereador João Cardoso de Macedo Filho dispensou o uso 
da palavra. O presidente Flávio Cirqueira do Vale agradeceu aos colegas vereadores pelas 
discussões apresentadas nesta sessão e destacou a união e a contribuição do Poder Legislativo 
em parceria com o Poder Executivo, atribuindo o sucesso da gestão municipal a essa colaboração. 
E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 
convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 28 de 
outubro dois mil e vinte cinco (28/10/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente 
e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio 
Cirqueira do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Luciana 
Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira 
Sobrinho. 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 

ba,ó~ ~?blhzoL 

/4✓e4 ~1~k~ 

1 \1 ( AllA IIA() 
LEC;ISL.\ TI\ O FORTE & P.\RTI(JP,\TlYO 


